



## PULINOVA DI POLI ATTILIO- Ponuka profesionálnych upratovacích služieb domácností, údržby záhrad

### Mappa

□



Updatovanie priestorov Pulinova v San Giovanni Lupatoto, provincia Verona, je upratovacia firma, ktorá získala skúsenosti počas dlhých rokov v sektore upratovania domácností, priemyselných a verejných priestorov a starostlivosti o zeleň. Ponúkame to najlepšie pre vašu istotu, starostlivé služby a kvalifikovaný a pozorný personál. Zaoberáme sa upratovaním bytových domov, udržiavaním záhrad, dezinsekciami a vypratávaním pivníc v civilnej oblasti. V sektore priemyselných stavieb zabezpečujeme čistenie veľkých priestranstiev, upratovanie interiérov a exteriérov (práce vo výškach sú zabezpečené pomocou výškových plošín), vonkajšie umývanie presklených kancelárií a budov. Zaručujeme efektívne a presné služby, sme upratovacia firma, ktorá dokáže uspokojiť akékoľvek potreby a požiadavky. Ak máte otázky alebo potrebujete informácie telefonujte na číslo: 045.9250291. Pulinova di Poli Attilio je veľmi aktívna upratovacia firma vo Verone a provincii. Vybudovali sme pevnú základňu zákazníkov vďaka ústnej reklame o poskytovaní kvalitných služieb v sektore upratovania. UPRAŤOVANIE DOMÁCNOSTÍ: Zákazníkov poskytujeme prvotriedne služby s použitím roztokov, ktoré zaručujú požadovanú úroveň kvality. Ponúkame efektívne a pedantné služby domácností a obytných domov. STAROSTLIVOSŤ O ZELEŇ: Starostlivosť o zeleň, údržba záhrad a zelene, služby dezinfekcie a deratizácie. Zabezpečujeme údržbu a kvalitné riešenia, služby, ktoré uspokojia každú potrebu a požiadavku. PRIEMYSELNÉ UPRAŤOVANIE: Pulinova má vo výbave zariadenia a vybavenie, aby zabezpečila služby priemyselných a verejných priestranstiev. Čistenie kancelárií, presklených plôch a okien, čistenie vo výškach skúsenými zamestnancami pomocou výškových plošín.

### Descrizione

Updatovanie priestorov Pulinova v San Giovanni Lupatoto, Verona, je upratovacia firma, ktorá získala skúsenosti počas dlhých rokov v sektore upratovania domácností, priemyselných a verejných priestorov a starostlivosti o zeleň. Ponúkame to najlepšie pre vašu istotu, starostlivé služby a kvalifikovaný a pozorný personál. Zaoberáme sa upratovaním bytových domov, udržiavaním záhrad, dezinsekciami a vypratávaním pivníc v civilnej oblasti. V sektore priemyselných stavieb zabezpečujeme čistenie veľkých priestranstiev, upratovanie interiérov a exteriérov (práce vo výškach sú zabezpečené pomocou výškových plošín), vonkajšie umývanie presklených kancelárií a budov. Zaručujeme efektívne a presné služby, sme upratovacia firma, ktorá dokáže uspokojiť akékoľvek potreby a požiadavky. Ak máte otázky alebo potrebujete informácie telefonujte na číslo: +390459250291. Pre bližšie informácie navštívte našu webovú stránku.

### Contatti

**PULINOVA DI POLI ATTILIO**

Tel. 0459250291

<http://www.pulinovapulizieambiente.it>

Via G. Lavorenti 21/A, San Giovanni Lupatoto, 37057

PULINOVA V. Lavorenti, 21/A 37057  
7 SAN GIOVANNI LUPATOTO (VR) p  
ulinova87@libero.it Tel +39 045925  
0291 +39 3355372091